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Vi ringraziamo per aver acquistato il modello INN-202,
un prodotto ideato per la cura e la bellezza delle unghie
di mani e piedi.

Per un corretto utilizzo del prodotto, si consiglia di
leggere attentamente le sequenti istruzioni.

Si consiglia di conservare questo manuale per un utilizzo
futuro.

IMPORTANTI NORME DI SICUREZZA E AVVERTENZE
Non utilizzare il prodotto per usi diversi da quelli
descritti nel presente manuale d'istruzioni.

Ogni altro uso e da considerarsi improprio e quindi
pericoloso.

Utilizzare solamente componenti originali.

Prima dell’utilizzo assicurarsi che I'apparecchio si
presenti integro senza visibili danneggiamenti.

In caso di dubbio non utilizzare il prodotto e rivolgersi
ad un centro d’assistenza autorizzato.

Dopo I'uso, spegnere sempre |'apparecchio. In caso di
prolungato inutilizzo si consiglia di rimuovere le batterie.
Al fine di evitare qualsiasi incidente e danni ai bambini
non lasciare mai l|'apparecchio incustodito in loro
presenza. Tenere il prodotto lontano dalla loro portata.
Non sedersi mai o appoggiarsi pesantemente sopra il
prodotto.

Non utilizzare mai il prodotto mentre si fa il bagno o
la doccia.

Asciugarsi accuratamente le mani prima di utilizzare il
prodotto.

Non riporre mai il prodotto in luoghi da dove potrebbe
facilmente cadere nel lavandino o nella vasca da bagno.
Non immergere mai il prodotto nell’acqua e non riporlo
mai in luoghi umidi.

Riporre sempre il prodotto lontano da fonti di calore,
dai raggi del sole, dall’'umidita, da oggetti taglienti e simili.
Non utilizzare o posizionare mai il prodotto sotto
coperte o cuscini, poiché si potrebbe surriscaldare e
provocare incendi e/o scosse elettriche.

Non utilizzare il prodotto contemporaneamente ad
un aerosol o mentre viene somministrato ossigeno




nell’ambiente da qualsiasi altro apparecchio.

Nel caso in cui il prodotto dovesse essere utilizzato da
bambini o invalidi, si consiglia |'attenta sorveglianza di
un adulto.

Non utilizzare il prodotto se notate anomalie nel
funzionamento o se il cavo dovesse essere danneggiato.
Non tentare di riparare il prodotto da soli ma rivolgersi
sempre ad un centro d’assistenza autorizzato.

Il prodotto é stato concepito esclusivamente per un utilizzo
domestico. Non inserire nessun tipo d’oggetto nelle
fessure del prodotto.

Non ostruire le fuoriuscite d'aria.

Non utilizzare il prodotto per piu di 20 minuti
consecutivamente, questo per evitare possibili
surriscaldamenti che ridurrebbero la vita utile
dell’apparecchio. Nel caso fossero necessari trattamenti
superiori ai 20 minuti, si consiglia di spegnere il prodotto
per 15 minuti, lasciarlo raffreddare e poi riprendere
I"utilizzo.

Non utilizzare mai il prodotto se la base o gli accessori
dovessero essere danneggiati.

Al fine di evitare possibili infezioni & consigliabile
I'utilizzo individuale degli accessori. Nel caso in cui il
prodotto dovesse essere utilizzato da diverse persone,
€ consigliabile la sostituzione delle testine.

Evitare il contatto del prodotto con sostanze detergenti
aggressive, sostanze chimiche e simili.




COMPONENTI DEL SET MANICURE E PEDICURE
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INSERIMENTO E SOSTITUZIONE DELLE BATTERIE
Rimuovere il coperchio del vano batterie posto nel
retro dell’unita centrale. Inserire le 2 nuove batterie AA
incluse nella confezione, rispettando la polarita indicata
nel vano stesso, richiudere il coperchio.

CONSIGLI UTILI

- Non esercitare un’eccessiva pressione sull’'unghia.
Non forzare le testine per evitare di compromettere il
corretto funzionamento del prodotto.

- Muovere la testina delicatamente sull’'unghia.

- E consigliabile interrompere saltuariamente I'utilizzo
per verificare il risultato ottenuto.

- Per accorciare le unghie: si consiglia di procedere
con dei movimenti dall’esterno all'interno, seguendo
sempre |'arcata dell’'unghia.

- Come lucidare I'unghia: procedere con dei movimenti
circolari, senza soffermarsi su un punto in particolare,
in modo da dare all'unghia un aspetto lucido e
brillante. Selezionare I'intensita bassa e trattare ogni
unghia per 15 secondi al massimo.

ACCENSIONE DEL PRODOTTO

Rimuovere il copri testina, inserire la testina scelta,
riposizionare il copritestina e accendere il prodotto
spostando l'interruttore verso I'alto.

Il prodotto e stato creato per un utilizzo continuato
di 20 minuti. Nel caso in cui fossero necessarie sedute
piu lunghe, & necessario spegnere |'apparecchio,
farlo raffreddare per circa 15 minuti e poi riprendere
I"utilizzo.

PULIZIA DEL PRODOTTO

Non immergere mai l'unita centrale in acqua o altri
liquidi. Pulire I'unita centrale e il cofanetto con un
panno morbido, inumidito con acqua. Asciugare sempre
con cura.Per la pulizia degli accessori: utilizzare una
spazzolina morbida per rimuovere possibili residui di
pelle e unghie. Pulire poi con una spazzolina morbida

inumidita con acqua.
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Questo prodotto & conforme a tutte le
direttive europee applicabili.

| INFORMAZIONI AGLI UTENTI ai sensi del
Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014 “Attuazione
della Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche (RAEE)"

I simbolo del cassonetto barrato riportato
sull’apparecchiatura indica che il prodotto alla
fine della propria vita utile deve essere raccolto
separatamente dagli altri rifiuti. Lutente dovra,
pertanto, conferire I'apparecchiatura integra dei
componenti essenziali giunta a fine vita agli idonei
centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed




elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al
momento dell’acquisto di nuova apparecchiatura di tipo
equivalente, in ragione di uno a uno, oppure 1 a zero
per le apparecchiature aventi lato maggiore inferiore
a 25 CM. Ll'adeguata raccolta differenziata per I'avvio
successivo dell’apparecchiatura dimessa al riciclaggio,
al trattamento e allo smaltimento ambientale
compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti
negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo
dei materiali di cui & composta I'apparecchiatura. Lo
smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’'utente
comporta l'applicazione delle sanzioni amministrative
di cui al D.Lgs n. Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo
2014.

Le batterie utilizzate da questo apparecchio,
alla fine della loro vita utile, vanno smaltite negli
appositi raccoglitori. Informarsi sulle normative locali
relative alla raccolta differenziata delle batterie.

Un corretto smaltimento delle batterie permette di
evitare conseguenze negative per I'ambiente e la salute.




ELECTRONIC NAIL SHINER @
AND BUFFER

Thanks for having purchased INN-202, a useful tool for
the beauty and care of your hands and feet nails.
Before starting using this appliance, it is advisable to
read carefully this instruction manual.

It is also advisable to save this manual for a future use.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Use this product only for its intended purpose, as
described in this instruction manual.

Any other use is improper and therefore hazardous.
Use only original components.

Before starting using the appliance, please check that
the product is in perfect condition, without damages.
In case of doubts, please address to a specialised centre.
Switch the appliance off before unplugging it from the
mains. In case of prolonged inactivity it is advisable to
remove the batteries from the battery housing.

Keep the product out of the reach of children.

Never sit or stand on the unit heavily.

Never use the appliance while you are having a bath
or a shower.

Wipe carefully your hands before using the product.
Never store the appliance in places from where it can
easily fall into a basin or a tub.

Never dip the product in water and never store it in
damp places.

Always store the product away from heating sources,
sunlight, dampness and sharp objects.

Do no place the appliance under blankets or pillow, as
excessive heating may occur thus causing fire, electric
shocks or other injuries to the user.

Do not operate where aerosol (spray) products are
being used or whether oxygen is being administrated.
It is advisable a close supervision of an adult in case the
product should be used by or near children or people
with disabilities.

Check regularly the product: in case of damages, do not
use the appliance.

Never try to repair the product by yourself but always
address to specialised centres.




The product is for an indoor use only.

Do not insert objects into any openings. Do not block
air inlets.

Do not use the appliance for more than 20 minutes at
a time. Too long usage could lead to an overheating
and, consequently, a product shorter life. If you use the
product for more than 20 minutes, it is advisable to stop
the appliance for 15 minutes, let it cooling down and
then start the treatment again.

Never use the product if the main unit or its accessories
are damaged.

In order to avoid possible infections, only one person
should use the device. In case the product should be
used by more than one person, it is advisable to replace
attachments.

Avoid any contacts with aggressive detergents,
chemicals and similar ones.




COMPONENTS OF ELECTRONIC NAIL SHINER AND
BUFFER
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INSERTING BATTERIES

Remove the battery cover on the back side of the unit. Insert
the 2 AA batteries, respecting polarities + and - shown in
the compartment itself. Replace the battery cover.

USEFUL ADVICE

- Do not treat your nails applying too much pressure
on them. Do not force the attachments thus avoiding
possible damages to the main unit.

- Treat gently and slowly your nail with the chosen
attachment.

- Stop treating your nails from time to time, to check
the result.

- Nail shortening: it is advisable to move gently the
attachment from the outside of the nail following the
nail crown.

- Nail polishing: move the attachment gently with
circular movements. Do not let the polishing attachment
resting on one particular nail zone, but move regularly
the disk. It advisable to select the low speed and treat
every nail for 15 seconds at most.

SWITCHING ON/OFF

Remove the head cover, insert the attachment chosen,
replace the head cover and switch the device on by
moving the ON/OFF button upwards.

The product has been conceived for a consequent usage
of 20 minutes. Too long treatments could lead to an
overheating and consequently a product shorter life. If
you need to treat your nails for more than 20 minutes,
it is advisable to stop the appliance for 15 minutes, let it
cooling down and then start the treatment again.

CLEANING THE DEVICE

Never dip the main unit in water or other liquids. Clean
the main unit with a soft, damp cloth and always dry
with care.

Cleaning the attachments: use a small soft brush to
remove any possible residues of skin and nails.

Then cleaning with a soft damp small brush.
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This product complies with all the applicable
EU directives.

| INFORMATION TO USERS according to
Legislative Decree No. 49 of March 14, 2014 “ 2012/19/
UE Implementation of the Directive on Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE)”

The crossed-out dustbin symbol indicates that the
product at the end of its life must be collected separately
from other waste. The user should, therefore, take the
equipment with the essential components at the end
of its useful life to the separate collection center of
electronic and electrical waste, or return it to the retailer
when purchasing new equipment of equivalent type,




in ratio of one to one, or one to zero for devices with
larger side less than 25 CM. The separate collection for
the decommissioned equipment for recycling, treatment
and environmentally compatible disposal contributes to
avoid possible negative effects on the environment and
human health and promotes recycling of the materials.
Improper disposal of the product by the user entails the
application of administrative sanctions according to
Legislative Decree No. 49 of 14 March 2014

The batteries used in this device must be
disposed of in the special bins at the end of their life.
Please inform yourself about the local rules on separate
collection of batteries. The correct disposal of batteries
helps preventing potentially negative consequences on
the environment.




ELEKTRONSKI APARAT TA
BRUSENJE IN POLIRANJE NOHTOV

Zahvaljujemo se vam za nakup modela INN-202, izdelka za
nego nohtov na rokah in nogah.

Za zagotovitev pravilne uporabe izdelka, vam priporo¢amo, da
pozorno preberete naslednja navodila.

Priporo¢amo vam, da ta navodila shranite, ¢e bi jih v prihodnje
morebiti potrebovali.

POMEMBNI VARNOSTNI PREDPISI IN OPOZORILA

Ne uporabljajte izdelka v druga¢ne namene od tistih, ki so
opisani v teh uporabniskih navodilih.

Vsakr$na drugacna uporaba Steje za neprimerno in torej
nevarno.

Uporabljajte izklju¢no originalne sestavne dele.

Pred uporabo se prepricajte, da je aparat brezhiben in da na
njem ni vidnih poskodb.

V primeru dvomov izdelka ne uporabljajte in se obrnite na
enega od pooblascenih serviserjev.

Po uporabi aparat vselej izkljucite. Ce aparata dlje ¢asa ne boste
uporabljali, iz njega odstranite bateriji.

Da bi se izognili nesre¢am in poskodbam otrok, aparata nikoli
ne puscajte brez nadzora, e so v blizini otroci. Izdelek hranite
zunaj dosega otrok.

Nikoli ne sedajte in se ne naslanjajte z vso tezo na izdelek.
Aparata nikoli ne uporabljajte med kopanjem ali prhanjem.
Pred uporabo aparata si dodobra obrisite roke.

Nikoli ne shranjujte aparata na takih mestih, kjer lahko pade v
umivalnik ali v kopalno kad.

Aparata nikoli ne potapljajte v vodo in ne shranjujte ga v
vlaznih prostorih.

Aparat hranite lo¢eno od virov toplote, son¢ne svetlobe, viage,
ostrih in podobnih predmetov.

Izdelka nikoli ne uporabljajte pod odejami ali blazinami in ne
namescajte ga pod slednje, saj se lahko pregreje in povzroci
pozar in/ali elektri¢ni udar.

Ne uporabljajte izdelka isto¢asno z aerosoli ali kakrsnim koli
drugim aparatom za dovajanje kisika v prostor.

Med uporabo izdelka s strani otrok ali invalidov je priporocljiv
buden nadzor odrasle osebe.

Ne uporabljajte izdelka, ¢e opazite nepravilnosti v delovanju ali
poskodbo priklju¢ne vrvice.




Aparata ne poskusajte popraviti na lastno pest, temvec se
vselej obrnite na pooblas¢enega serviserja.

Izdelek je namenjen izklju¢no za domaco uporabo.

Ne vstavljajte nikakrsnih predmetov v reze na izdelku.

Ne prekrivajte prezracevalnih odprtin.

Ne uporabljajte izdelka ve¢ kot 20 minut brez prekinitve, saj
se lahko pregreje, kar lahko skrajsa njegovo Zivljenjsko dobo.
Ce nega vasih nohtov traja ve¢ kot 20 minut, vam svetujemo,
da izdelek izklju¢ite za 15 minut, da se ohladi in 3ele nato
nadaljujete z njegovo uporabo.

Nikoli ne uporabljajte izdelka, ¢e so drzalo ali nastavki
poskodovani.

Zaradi preprecevanja okuzb je priporocljiva individualna
uporaba nastavkov. Ce izdelek uporabljajo razlitne osebe, je
priporocljiva zamenjava nastavkov.

Prepreciti stik izdelka z agresivnimi cistili, kemikalijami in
podobnimi snovmi.




SESTAVNI DELI KOMPLETA ZA MANIKURO IN PEDIKURO
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VSTAVLJANJE IN ZAMENJAVA BATERL

Snemite pokrov prostora za bateriji na zadnji strani osrednje
enote. V prostor za bateriji vstavite dve novi AA bateriji, ki sta
prilozeni v embalazi, pri tem pa upostevajte polariteto, ki je
oznacena v prostoru za baterije. Ko vstavite bateriji, zaprite
pokrov.

KORISTNI NASVETI

- Ne pritiskajte prekomerno na noht. Ne pritiskajte nastavkov,
saj lahko tako povzrocite nepravilno delovanje izdelka.

- Z nastavkom se nezno pomikajte po nohtu.

- Priporo¢amo vam, da ob¢asno prekinete z delom in preverite
rezultat.

- Krajsanje nohtov: priporo¢amo vam, da se nastavkom
pomikate od zunaj navznoter, pri tem pa vselej sledite loku
nohta.

- Poliranje nohtov: po nohtu se z nastavkom pomikajte s
kroznimi gibi, ne da bi se ustavljali na posameznih mestih. Na
ta nacin ustvarite bles¢eco povrsino nohta. Izberite nizko mo¢
in vsak noht polirajte najvec¢ 15 sekund.

VKLOP APARATA

Snemite zascitni pokrovcek, vstavite izbrani nastavek, znova
namestite zas¢itni pokrovcek in vkljucite aparat, tako da stikalo
pomaknete navzgor.

Izdelek je bil zasnovan za 20-minutno neprekinjeno uporabo.
Ce je potrebna daljda nega, izkljutite aparat, pocakajte
priblizno 15 minut, da se ohladi,

nato pa nadaljujte z njegovo uporabo.

CISCENJE APARATA

Osrednje enote nikoli ne potapljajte v vodo ali v druge tekocine.
Osrednjo enoto in etui ¢istite z mehko krpo, navlazeno v vodi.
Vse ociscene dele vselej do suhega obrisite.

Za (isCenje nastavkov uporabite mehko 3cetko, da z njih
odstranite morebitne ostanke koze in nohtov. Nato jih ocistite

z mehko $¢etko, navlazeno v vodi.
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Taizdelek je skladen z vsemi veljavnimi evropskimi
direktivami.

| OBVESTILO UPORABNIKOM v skladu z Uredbo z
zakonsko modjo st. 49 zdne 14. marca 2014 “Izvajanje Direktive
2012/19/EU Evropskega parlamenta in Sveta z dne 4. julija 2012
o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi (OEEQO)”

Znak prec¢rtanega smetnjaka na aparatu pomeni, da je
treba izdelek po koncu njegove Zivljenjske dobe odlagati
lo¢eno od drugih gospodinjskih odpadkov. Uporabnik mora
zato odsluzeni aparat odnesti v ustrezne centre za loc¢eno
zbiranje elektricne in elektronske opreme ali pa ga izroditi
pooblas¢enemu prodajalcu ob nakupu novega aparata enake
vrste, in sicer en odsluzeni aparat za enega novega oziroma ga




lahko izroci pooblas¢enemu prodajalcu brez nakupa novega
aparata, ¢e nobena zunanja dimenzija starega aparata ne
presega 25 cm. Ustrezno loceno zbiranje za kasnejSo usmeritev
odrabljenega aparata v reciklazo, obdelavo in okolju prijazno
odlaganje prispeva k prepre¢evanju morebitnih okolju in
zdravju Skodljivih ucinkov ter spodbuja ponovno uporabo
in/ali recikliranje materialov, iz katerih je aparat sestavljen.
Nepravilno odlaganje izdelka se kaznuje z upravnimi kaznimi iz
Uredbe z zakonsko mog¢jo $t. 49 z dne 14. marca 2014.

Baterije, ki so uporabljene za napajanje tega
aparata, je treba po koncu njihove Zivljenjske dobe zavreci v
ustrezne zabojnike. Pozanimajte se o lokalnih predpisih v zvezi
z lo¢enim zbiranjem baterij.
S pravilnim odlaganjem baterij se preprecijo negativne
posledice za okolje in zdravje ljudi.
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